



Hoptrup den 28-03-2022

Referat fra ekstraordinær generalforsamling i Hoptrup Frivillige Brandværn.

**Den 27-03-2022 kl. 17.00 – præcis.
På Brandstationen i Hoptrup.**

Referat er som følgende:

Kaptajnen byder velkommen til ekstraordinær generalforsamling.

Kaptajnen: Har rettet og lavet en ny dagsorden, så der skal stemmes om den er korrekt. Han siger at man skal tænkt som om når men skal sætte sit kryds.

Der er indkommet 4 fuldmagter der er 21 antal stemmeberettiget tilstede i alt 25. Vi kører med den nye dagsorden kaptajnen har lavet.

1. Valg af dirigent.

Der blev forslået Mikki ingen andre stiller op så Mikki bliver valgt.

Den nye dagsorden bliver sendt rundt til alle medlemmer og bliver sat op mod den der var blevet sendt ud og om den nye kan godkendes.

Udover det, er indkaldelsen blevet sendt for sent ud og så skal det også godkendes.

1a. Valg af stemmetæller:

Finn Juhl, Mikki, Mikkell og Rasmus blev valgt.

2. Valg af Kaptajn, på valg er Torben Hansen for 1 år.

Den nuværende kaptajn stiller ikke op igen, så der skal bydes ind med forslag.

Indkommende forslag:

Jakob.

Lorenz.

Brian M.

Henrik Holm.

Mike.

Jakob modtager valg.

Lorenz modtager ikke valg.

Brian M. modtager valg.

Mike modtager ikke valg.

Henrik Holm modtager ikke valg.

Brian og Jakob går på valg.

Brian antal stemmer 10 stemmer.

Jakob antal stemmer 15 stemmer.

Jakob vinder valget, og er ny kaptajn.

3. Valg af Næstkommanderende på er Henrik Holm for 2 år.

Den nuværende Stiller op igen men der kommer forslag

Indkommende forslag:

Henrik Holm modtager valg.

Lorenz modtager ikke valg.

Brian M. modtager ikke valg.

Rene modtager ikke valg.

Henrik Holm forsætter på posten.

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år - på valg er Frits Vognsen.

Frits stiller ikke op igen, da han er blevet æresmedlem, så der kommer forslag.

Forslag:

Mike modtager valg.

Jesper modtager ikke valg.

Thomas Nielsen modtager ikke valg.

Rene Nielsen modtager valg.

Lorenz modtager valg.

Brian M. modtager ikke valg.

David modtager ikke valg.

Mike Lorenz og Rene går til valg

Mike stemmer 4.

Rene stemmer 7.

Lorenz stemmer 14.

Finn forespørger om Lorenz endelig er optaget i værnet, det står ingen steder i vores referater.

Lorenz påpeger at han er blevet optaget i værnet.

Lorenz vinder valget og er ny i bestyrelsen.

4a. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 1 år. - på valg Mike Frederiksen og Thomas Nielsen.

Der kommer forslag:

Rene Nielsen stemmer 8.

Thomas Nielsen stemmer 5.

Jens Peter Stemmer 4.

Jesper stemmer 4.

David stemmer 14 stemmer.

Malene Nissen stemmer 5.

Poul O. stemmer 2.

Torben H. modtager ikke valg.

Søren W. modtager ikke valg.

Brian G. modtager ikke valg.

Brian M. modtager ikke valg.

Thomas D. H. stemmer 2.

Mike modtager ikke valg.

David og Rene vinder valget.

5. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen – på valg er Poul Olesen og Bjørn Starman.

Der kom forslag:

Jens Peter modtager valg stemmer 5.

Poul O. modtager valg stemmer 4.

Jesper Modtager valg stemmer 12.

Søren W. modtager ikke valg.

Bjørn modtager valg stemmer 9.

Thomas N. modtager ikke valg.

Thomas D.H Modtager valg stemmer 9.

Malene Nissen modtager valg stemmer 6.

Mike modtager ikke valg.

Malene H. modtager valg stemmer 4.

Jesper vinder den ene plads og bliver 1 suppleant.

Thomas D. H. og Bjørn har samme antal stemmer. så ifølge vores vedtægter, skal der trækkes lod om den sidste plads.

Leif Eriksen trækker en seddel op af posen.

Der står Bjørn på den så Jesper og Bjørn vinder, Bjørn bliver 2. suppleant.

6. Valg til festudvalget – på valg er Mikki, Thomas N, Thomas M., Thomas D.H, Jens Peter, Malene Nissen, Rene og Rasmus Broders.

Indkommende forslag:

Mikki modtager ikke genvalg (vil gerne hjælpe til.).

Thomas N. modtager ikke genvalg.

Thomas D.H. modtager ikke genvalg.

Thomas M. modtager ikke Genvalg.

Jens Peter modtager genvalg.

Malene Nissen modtager genvalg.

Rene modtager genvalg. Ny formand.

Rasmus Broders modtager ikke genvalg.

Poul O. modtager genvalg.

Malene H. valgt.

Bjørn S Valgt.

Torben H Valgt.

7. Valg af billagskontrollant – på valg er Jakob K.

Jakob kan ikke genvælges da han er blevet kaptajn. Derfor stiller Frits op og blev valgt.

8. Valg af billagskontrollant-suppleant – på valg er Finn Juhl.

Finn stiller op igen og blev valgt.

9. Valg af fanebærer og fanejunkere – på valg er Calle, Mikki, Finn, Erik, Torben H. Jens Peter, Rene og Overfanebærer Jakob.

Alle modtager genvalg.

10. Festudvalgets beretning v. Mikki.

Der er afholdt oktoberfest den 7. oktober 2021 kl. 19.00, om onsdagen blev der gjort klar.

Der skal fra Mikkis side lyde en stor tak til resten af festudvalget.

Der er blevet afholdt bingo.

Der skal lyde en stor tak til Torben Juhl for hjælpen.

Der skal arrangeres en tur til Flensborg, Mikki vil godt hjælpe til med planlægningen.

Der er konfirmation i byen den 24. april, derfor skal der findes en mand til at hejse flaget på stationen, da Mikki er forhindret.

Mikki giver beretningen til referenten.

11. Fremlæggelse af regnskab v. Frits Vognsen.

Skærmen skulle lige gøres klar.

Regnskab følger budget med lidt svingninger.

Indtægter 190.821 kr.

Udgifter. 147.016 kr.

Rene spørg om det er BRSJ der betaler unifinfom.

Torben H. svarer ne,j det gør vi selv.

Regnskab bliver gennemgået af hele forsamlingen.

Finn forespørger om hvorfor, man ikke kan få udleveret regnskabet som man

kan i alle andre foreninger. Torben H. svarer, det er blevet besluttet for nogle år siden, at det ikke kan sendes på mail, fordi man kan høre det hele henne ved købmanden.

Regnskabet bliver godkendt af generalforsamlingen.

Jakob tager ordet.

Tak for en god ekstraordinærgeneralforsamling.

Jeg tænder nu min bipper igen, jeg stå nu her som kaptajn, det var slet ikke meningen.

Holm, tak for igen at stille op som NK.

Bjørn og Jesper tak.

Tak til:

Thomas N.

Mike.

Poul O. og flere.

Det er tegn på at der er flere der vil Hoptrup Frivillige Brandværn.

Bestyrelsens står lige nu i en ” firma ændring” så v håber at i komme.

Gnidning og lækkert videre.

Der er noget der er nødvendigt, for den kommende bestyrelse.

Så der opfordres til at give den arbejdsro.

Et lille heades op til hvordan jeg arbejder.

Vi skal fra yngste til ældste brandmand, føre det her videre så,

vi kan køre Hoptrup Brandværn videre.

Det var mine ord TAK FOR VALGET!

12. Eventuelt

Finn nævnte at flere personer ikke har modtaget e-mails, i forbindelse med dialogen fra forsoningsmødet. Finn gjorde det klart at det ikke har noget med hjemmesiden at gøre, fordi listen på hjemmesiden er opdateret.

Jakob nævner at han fremadrettet vil holde bedre øje.

Fætter (Torben J.) siger tillykke til den nye bestyrelse og tak til den gamle. Han håber det har givet ro i geleddet og at vi ser fremad. Han nævner at han har firmakort da han er finansminister, men det er personlig udstedt, så han låner ikke kortet ud.

Fætter forsætter på sin post.

Shorty (Søren W.) siger tak for en god stemning og at vi griner, vi pjatter og har det sjovt med hinanden. Han nævner at han i morges tændte for sin bipper, samt at måden det blev ført på her til aften, er som det plejer at blive gjort og det blev især skærpet, overfor de nye medlemmer.

Finn nævner at han savner Frits' navneskilt, der er blevet taget ned ude fra pladserne. Finn nævner at han plejer at samle dem sammen, men han ikke har haft mulighed for at finde Frits' da det allerede var blevet taget ned. Thomas N. nævner at når vi tager dem ned, så plejer vi at lægge dem ind på kontoret, men at der er en chance for at det er røget ud.

Thomas D.H. nævner at den nye bestyrelse skal være opmærksom på den. 3/7, for der mangler et vagthold, På grund af tour de France kommer igennem Diernæs.

Fætter nævner at der er guldbryllup på søndag, og at han kommer med et kort samt 1.000 kr. Torben H. spørg om det kan komme på Facebook.

Finn spørg efter de billeder der er taget af værnet til generalforsamlingen og spørg om han kan få dem udleveret til hjemmesiden.

Rasmus Broders har en forespørgsel, i forbindelse med Tour-de-France, men der bliver nævnt at de ikke kommer "lige forbi" og han mener så at det er lige meget.

Holm nævner at vi var til dialogmøde og at det var en meget berørt Henrik Holm. Han er glad ved at vi har fundet en ny bestyrelse, og håber at vi nu kraftedme, alle sammen giver en hånd med, så det ikke er de samme der kommer. Både til udrykning, men også nede på stationen. Giv nu en hånd med, det skal vi altså have vendt. Det kan vi jo se. Han nævner at han skal til at være Far. Det kan godt være han er valgt som vicekaptajn, men der kommer også noget andet, han skal tænke på. Finn nævner at han har gjort et kæmpe arbejde og Henrik nævner at han ikke vil have flere roser.

Jakob nævner at han har glemt den tidligere siddende bestyrelse og at der har siddet nogle pisse gode mennesker, det vil han gerne anerkende. Han nævner at Torben H. har siddet længe og at mange opgaver, er blevet løst og det er knusende godt, rigtig rigtig meget af det han har lavet. Selvfølgelig sammen med en bestyrelse og resten af værnet. Hvis bare jeg kan nå en kvart del, af det Torben H. har nået, de næste 9 måneder, så har han gjort det rigtig godt.

Fætter nævner at hækkeklipperne nok skal forsætte, men at de overfor naboen inde ved siden af, tidligere er kommet til at klippe hækken for langt ned, så den lader de lige gro lidt, inden den bliver klippet igen.

Mikki taler om placeringen af juletræet nede på stationen, at det bliver pyntet etc. Han nævner at Finn er den der plejer at sætte stjernen på træet og vikle kæden omkring træet. At det plejer at fungerer, og han nævner at børnehaven plejer at komme sidst i november og at det godt må forsætte, vi plejer at købe nogle slikposer til dem og lidt.

Det bliver nævnt at SFO'en kommer forbi den. 31/3 på stationen til besøg. Holm, Lorenz og Bjørn tager sig af dem.

Torben Hansen har bedt om ordet. Han vil bare sige tak for god ro og orden, det er en fornøjelse at der ingen skyts var, men at nu har vi også prøvet det. Han siger tillykke til den helt nye bestyrelse. Det bliver godt at kunne se frem ad, at der er blevet trukket en streg i sandet. Der er styr på stationen og at nu er det bare at køre til brand. Det bliver også nævnt at det ikke er en strikkeklub, at det er seriøst og at vi skal tage det således.

Han ønsker at der bliver råbt hurra for HFB. Der bliver råbt hurra x3 og så det lange.

Henrik nævner at dem der er her til aften og kan tage på heldagsøvelse, skal se at få fucking meldt sig til.

SLUT

Referent: Henrik Holm Nielsen.